

又大又甜的大圩葡萄被贼盯上了

昨日凌晨又有种植户千斤葡萄被偷

星报讯(星级记者 张敏) 辛辛苦苦忙了半年,眼瞅着葡萄到了熟透季节,农户郑师傅的心却是“拔凉拔凉”的。昨日清晨时分,其前往果园准备采葡萄时,竟发现外墙的铁丝网被剪断,扯出一个大口子,近千斤葡萄被偷。

葡萄园遭黑手,千斤葡萄被偷

郑师傅在大圩镇环圩西路建起“小郑兄弟精品葡萄园”,种植一些品质较高的葡萄,有几十亩田地。

昨日清晨,他来到果园准备采摘葡

萄时,发现园西侧的一处铁丝网直接被人剪断,扯出一大口子,能容人轻松进出。

郑师傅急了,赶紧到园内察看。“大概有十几棵葡萄树,不分大小,全部摘走,有的藤枝都被折断了。”初步统计,差不多有1千多斤葡萄被偷摘。“按照市场价每斤5元,损失近5000元。”

小偷“慕名”来偷葡萄?

郑师傅说,不光今年,过去只要到了葡萄成熟季节,都能遇到小偷“慕名”前来偷葡萄。

其实不只郑师傅一家屡遭贼手,记者也了解到,8月2日夜里22时许,当地圩西晚南村附近一葡萄园里,甚至有人开着轿车三三两两地前来偷葡萄,后被果农发现,一番围追堵截,最终对方还是趁黑夜逃脱,具体损失不明。

记者也从当地圩西村获悉,在得知果农反映被盗消息后,工作人员也赶到现场了解相关情况。目前村里已经采购大量监控探头设备,将在沿路进行安装,同时确保路灯无盲点,不定期安排人员进行巡查走访。

赔本的买卖还真有人做

男子高买低卖,资金链断了诈骗260万

星报讯(记者 王玮伟) 29岁的王某专门销售苹果系列产品。为了提高自己在市场上的声誉,他竟采用了“赔本赚吆喝”的模式经营,但最终倒贴的生意资不抵债。昨日,王某因涉嫌诈骗265余万元站在了合肥中院的被告席上。

据王某陈述,2012年10月份开始,他为了提高人气,从某公司储某处购进苹果系列产品,然后再低价出货。“比如,一款苹果5手机,进价4880元,我会便宜300至500元出货。”

据悉,因为产品便宜,被害人孙某、朱某等人经常从王某处购货。然而,随着交易量增大,今年1月份,王某资金链开始出现问题。为付清供货公司的货款以便获得继续供货,王某在催促孙某、朱某等人支付预付款的同时,以生意周转为名,从被害人李某、梁某处分别借款5万元和39.6万元。1月23日,王某因涉嫌合同诈骗罪被警方刑事拘留。

庭审中,王某称,原本他想前期亏本赚人气,后期稳定客源再赚利润。“随着出货量增加,越亏越多,为尽快回笼资金,我只能继续高买低卖。”

本案未当庭宣判。

挡住了号牌也别想跑掉

合肥交警破获一起肇事逃逸案

星报讯(李田根 记者 鲁龙飞) 8月3日凌晨,高某驾车撞上一辆摩托车,司机当场被撞飞,高某驾车逃之夭夭。昨日,记者从交警合肥瑶海大队获悉,嫌疑人高某已经归案。

8月3日凌晨,合肥瑶海区唐桥停车场附近发生一起交通事故,一辆轿车沿着东二环由南向北行驶至唐桥停车场时,撞上一辆摩托车后逃逸,摩托车司机最终不治身亡。

接到报警后,瑶海交警大队事故科民警赶到事发现场调查,通过走访周围目击者以及调集视频监控,发现肇事车辆的后牌照被一辆深色T恤遮挡。

在大量摸排和走访的基础上,民警迅速锁定了嫌疑人高某。昨日上午,民警赶到高某家中时,他正在拆卸车牌。面对警方的询问,高某对肇事逃逸行为供认不讳。

“他(高某)喜欢开快车,每次出门前都习惯性遮挡号牌。”据办案民警称,事发时,高某也是抱着侥幸心理,认为车牌被遮挡,没想到案发后不到35小时便被民警抓获。

“大块头”被“坑”了

昨日上午7时许,省城始信路与耕耘路交口西侧一工厂内,一辆运载混凝土的搅拌车在倒车中误入小土坑无法进出。最终,在施救8个多小时后,搅拌车在大型吊车辅助下,逃出土坑。但可惜的是,罐内的混凝土因干化全部作废,价值1万多元。

星级记者 张敏/文
黄洋洋/图



《合肥市园林绿化养护管理考核暂行办法》出台 小区绿化搞不好,所在区要被扣分

星报讯(记者 沈娟娟) 小区里种菜、绿地上乱停车、树上挂重物……如果小区有这些损绿行为,那所在的区就会被扣分。记者昨日获悉,《合肥市园林绿化养护管理考核暂行办法》经市政府办公厅印发出台,今后小区绿化也会跟其所在区的绿化考核直接挂钩。

小区绿化不好,所在区要被扣分

在该办法中规定,今后合肥园林绿化养护管理的考核,主要针对城区内所辖的公园(广场)、道路绿化(含游园、街头绿地)、其他绿化(河道绿化、高压走廊绿化、租地绿化、社会绿化)等。

相关负责人解释,在公园、游园等之外,小区、单位等社会绿化也被列入考核范围。记者在合肥市其他绿地日常养护考核细则中看到,如果小区中的树木上有拉挂、悬挂物、禁锢物的现象,每处扣0.5分;绿地内有私栽植物、乱停乱放、私自搭建等现象的,每处扣1分。

两次“最差”将入黑名单

合肥市将在考核上划分为A、B两类区域,A类区包括庐阳区、瑶海区、包河区、蜀山区;B类区为经开区、高新区、新站区、滨湖新区、政务新区,实行分开考核评比。

如果在季度考核中被评为最差道路、公园的养护单位或企业,可得小心了!第一次将被通报,第二次将中止该养护单位或企业此项合同,并列入合肥市绿化养护管理单位或企业监管黑名单,两年内不得在合肥市进行绿化养护招投标,如是外地企业,通报将抄送至公司注册地林业和园林行业主管部门。

记者在采访中了解到,合肥市财政局在年度财政预算中安排1080万元,专项用于合肥市园林绿化养护管理考核奖补。每年评出的十佳公园(广场)、十佳道路(游园)也将可以获单项奖,各奖励5万元,单项奖合计50万元。

真情无限 大爱无疆

马可波罗慈善之旅合肥站第四届爱心活动再次起航

日当天,更是通过广东马可波罗瓷砖慈善基金向灾区捐款10万元……

2013年3月24日,马可波罗慈善之旅合肥站“爱心服务年”在望湖美家居正式启动。已援助贫困学生50位,捐资90000元,慈善活动的成功举办在合肥乃至整个

江淮地区都引起了强烈的反响和社会各界人士的广泛关注。大爱无疆,真情无限。

据悉,本次捐赠活动在合肥市民政局、合肥市慈善协会领导的大力支持下,从合肥地区征集30位贫困学生,马可波罗瓷砖合肥公司为其捐资30000元,希望他们能够健康成

长、克服困难! 生来贫穷,不是他们的错,他们依然是祖国的未来,是含苞待放的花蕊。关注孩子的健康成长,就是关注我们的明天。

慈善,是一场漫长的旅途,因为大家的陪伴,所以我们的旅途并不孤独,能让孩子们的脸上重新挂满笑容、写上希望,亦是我们永恒的追求。

马可波罗瓷砖慈善之旅,因为你的加入,才让它更加精彩! 慈善的故事让你我一起书写……
方妍

全安徽,看你绽放!

“星隆国际”杯2013新丝路中国国际少儿模特大赛安徽区决赛完美收官

“星隆国际”杯2013新丝路中国国际少儿模特大赛安徽区总决赛于8月3日在安徽省广播电视台演播大厅落下帷幕,小选手们尽情舒展,星味十足。

新丝路中国国际少儿模特大赛是“新丝路模特机构”旗下的专业赛事品牌之一,至今已举办到第七届,前几届均获得极大成功。今年是首次在安徽开辟赛区。“星隆国

际”杯2013新丝路少儿模特大赛自6月开赛以来,吸引了众多家长与小朋友的关注与参与,成为今年夏天安徽孩子们的头等盛事。

经过初审、海选、培训、区域选拔赛的层层筛选,来自芜湖、宣城、合肥三大赛区的36名选手,从近千名小朋友中脱颖而出,进入安徽区总决赛。

8月3日晚,安徽省广电演播大厅内人

气爆棚,36名小选手带来了精彩绝伦的表演,成功为本次“星隆国际”杯2013新丝路少儿模特大赛总决赛画上圆满句号,最终幼儿、少儿、少年三组中晋级三甲与最具潜力奖,共20名小选手将参加全国总决赛。

作为大赛的主办方,安徽省地矿置业有限公司成立于1993年,是安徽省地矿局全资子公司。公司下辖芜湖、铜陵、宣



城地矿置业有限公司等8个项目公司,2个直属子公司,2个直属项目部。现有员工近150人,全公司资产总额超过25亿元。